

世盃外南美洲區上演宿敵大戰 艾華利斯當時得令 領阿根廷迎擊巴西

世盃外熱話

阿根廷前鋒祖利安艾華利斯，贏過英超、歐聯甚至世界盃，但之前效力曼城時，一直被艾寧夏蘭特搶盡風頭，而在國家隊更不用多說只能在美斯的陰影之下，一切工作也只是為美斯作嫁衣裳；今季艾華利斯轉投西甲馬德里體育會，終於可以獨當一面擔綱球隊鋒線主力，而適逢今期國際賽美斯等多名主要鋒將都因傷缺席，讓他亦可擔正大旗領銜攻堅，上仗力克強敵烏拉圭他亦有重大功勞，明早在世界盃外圍賽南美洲區遇上死敵巴西，艾華利斯正好把握良機，證明自己是主角之材。

阿根廷攻擊線其他新星



古利安奴施蒙尼

- 年齡：22歲
- 位置：右翼
- 球會：馬德里體育會

• 阿根廷名宿、現馬體會主帥施蒙尼之子，被外借兩季後今季歸隊並已站穩正選，貢獻4入球和7助攻表現不俗，其位置正好接班美斯。



泰亞高艾美達

- 年齡：23歲
- 位置：進攻中場
- 球會：里昂

• 今年初獲巴甲保地花高外借法甲里昂，近3場法甲聯賽才開始擔任正選但已收穫1入球、2助攻，上場對烏拉圭就是他射入精彩的一球致勝。



阿歷真度加拿祖

- 年齡：20歲
- 位置：左翼
- 球會：曼聯

• 也許因在球會表現問題而未能入選今期大軍，事實上其各方面雖有潛質惟遠未成熟，尤其射術方面，待磨練並有飛躍進步的話仍具前景。

大公報記者 譚德龍



巴西前鋒 雲尼士奧斯

阿根廷前鋒 祖利安艾華利斯

16強對澳洲都取得重要入球，4強大勝克羅地亞3球更「梅開二度」兼博得12碼造就美斯建功的艾華利斯，無奈成為「真正無名英雄」。

今季艾華利斯毅然離開曼城而轉赴西甲，經半季努力後已上軌道站穩主力，所有賽事射入23球成為球隊首席射手。今期國際賽除美斯外，另兩名鋒線主將拿達路馬天尼斯和保羅戴巴亦因傷缺席，加上老將迪馬利亞已經退出國家隊，讓艾華利斯有機會為

國家隊擔大旗。上仗作客以1：0力挫烏拉圭，泰亞高艾美達的入球就是由艾華利斯送上助攻，而他全場5次創造機會、3次成功盤扭亦是所有球員之冠，聰明的無球走位亦對球隊有莫大「隱形貢獻」，將同場的對手連雲紐尼徹底打下去，難怪已盛傳利物浦有意不惜高價招攬，今夏轉會窗又會成為主角之一。

少讓平半宜博上盤

艾華利斯首先在明早世界盃外圍賽「南美經典打吡」率領阿根廷主場迎擊巴西，爭取鎖定出線資格。只需多取1分即篤定出線的阿根廷，有上仗後備領紅的尼高干沙里斯停賽，可幸對正選影響不大，但上仗因狀態未足而無上陣的中場迪保羅則有望復任正選，反觀巴西除有門將艾利臣比加和攻中謝臣已因傷退隊外，中堅加比爾馬加希斯和防中般奴古馬雷斯都因累積黃牌而停賽，「讓球」阿根廷少讓平/半之下，宜取上盤。(HOY 77台明早8時直播)

艾華利斯 小檔案

- 出生日期：2000年1月31日（25歲）
- 國籍：阿根廷
- 身高：1米70
- 位置：前鋒
- 球會：馬德里體育會（西甲）
- 今季球會數據：44場入23球、5次助攻
- 國際賽紀錄：43場入11球、3次助攻

哥帥也有「走漏眼」時候

一得之見

祖利安艾華利斯據報已成為利物浦今夏鋒線換血目標之一，而後者還有意加入連雲紐尼作交易一部分。馬德里體育會主帥施蒙尼向來亦頗喜歡像紐尼這種跑動壓迫型球員，難免令馬體會球迷憂心「劣幣驅逐良幣」，不過艾華利斯以破曼城出售球員的轉會費紀錄9500萬歐元加盟，如今亦開始見其威力，馬體會真的要出售的話，即使加入紐尼斯相信價錢也不會低，況且他在曼城幾已贏盡所有錦標，接下來幫助馬體會挑戰皇馬與巴塞，看來才是至少未來兩、三年應走的路。

話說回來，曼城去年夏天決定放走艾華利斯，如今就證明是個大錯誤。今夏夏蘭特在科頓狀態持續低迷、迪布尼水準大跌、洛迪又提早「收咧」而缺乏供應之下度入球困難，冬窗急急買入一個馬莫殊做類似的工作，短期效果肯定難及已經合作了兩個球季的艾華利斯，有理由相信如果艾華利斯仍在陣的話，曼城很大機會可以突破困局，亦不至於落得現在連爭取歐聯資格亦成疑的危機。是曼城主帥哥迪奧拿低估了艾華利斯，還是他對自己過分自信，球迷自有判斷。

大公報記者譚德龍

歐國聯4強誕生 德葡西法6月爭霸

德國淘汰意大利有驚無險



▲甘美治（左）是德國贏波功臣。路透社

德國次回合返回主場上半場連下三城，最後被意大利扳平3：3，有驚無險總成績贏5：4而首入決賽周，佔主場之利下4強在慕尼黑迎戰葡萄牙。首回合已領先2：1的德國，今仗上半場再憑甘美治射入12碼，穆西亞拿及基連甸斯特接連建功，總成績遙遙領先至5：1，易邊後戰意鬆懈之下，先被意大利射手摩斯堅恩「梅開二度」追近比分，後備的拉斯柏度尼再於補時為意大利射入極刑，令最後時刻掀起高潮，可惜為時已晚敗局難挽。

葡萄牙靠C朗做「救世主」



▲C朗拿度（左）攻破丹麥大門。路透社

C朗拿度又成為8強次回合主場對丹麥的焦點人物，他在開賽初段主射12碼卻「宴客」，但先在38分鐘在角球攻勢再顯驚人彈跳力，對手受影響之下解圍失誤導致佐基姆安達臣「擺烏龍」，為首回合落後1球的葡萄牙總成績扳平1：1，葡軍之後再落後但C朗於72分鐘扳平，法定時間葡萄牙勝3：2需加時，已被換出的C朗不時在場邊敲動球迷為球隊打氣，主隊亦憑兩名後備法蘭斯高查卡奧和干卡拉路莫斯各建一功，終以總成績5：3反勝丹麥。

西班牙荷蘭合演入球騷



▲西班牙球員慶祝晉級歐國聯4強。路透社

繼首回合西班牙回到主場又與荷蘭合演「入球騷」，連加時總成績打成5：5平手後需互射12碼決勝，結果西班牙射至「突然死亡」贏5：4，連續3屆躋身決賽周。今場奧耶沙巴爾的兩個入球兩度為西班牙領先，但迪比與馬特臣就為荷蘭在法定時間追平至2：2，加時主隊耶馬爾和客軍後備沙維西蒙斯各入1球打成3：3，西班牙在互射12碼首輪5人有唯一踢足120分鐘的耶馬爾射失，但同一輪對手亦不入，到第6輪主隊就由柏迪奠勝。

法國射贏12碼氣走克羅地亞



▲法國在互射12碼階段勝出比賽。法新社

2021年冠軍法國，下半場先藉拜仁翼鋒米高奧里斯取得自己首個國際賽入球先拔頭籌，再憑腳風大順的奧士文尼迪比利射入，主場以2：0擊敗克羅地亞，總成績雙方踢成2：2平手，加時後仍未分高下，互射12碼首輪兩隊各有兩人射失，踏入「突然死亡」第2輪克羅地亞有史尼錫射失，隨後他的拜仁後防隊友烏柏美卡奴卻射入，助法國12碼比數贏5：4晉級。賽後法國亦落實在世盃外與烏克蘭、冰島及阿塞拜疆同組。

世盃外焦點賽事賠率

阿根廷 VS 巴西

開賽時間	26日早上8時		
主客和	主2.14	和2.73	客3.35
讓球	阿根廷讓平手/半球 上盤1.90，下盤1.86		
讓球主客和	[-1]主4.65	和3.50	[+1]客1.56
波膽推介	阿根廷勝1：0（半場0：0）		
電視直播	HOY 77台		

新西蘭晉身世盃決賽周

簡訊 新西蘭於昨午世界盃外圍賽大洋洲區決賽，以3：0大勝新喀里多尼亞，繼1982和2010年後第3次晉身決賽周，也是繼日本之後第2支循外圍賽出線的球隊，而新喀里多尼亞就獲洲際附加賽資格。

墨西哥勇挫巴拿馬捧盃

明年世界盃主辦國之一的墨西哥先聲奪人，昨早於中北美洲及加勒比海國家聯賽決賽上，憑效力英超富咸的射手魯爾占美尼斯「梅開二度」，以2：1擊敗巴拿馬，歷來第3次入決賽終於首次奪標。

祖雲達斯易帥辭退莫達

意甲祖雲達斯趁國際賽期間易帥，炒掉今季才由博洛尼亞挖角的莫達，改由球隊名宿、前克羅地亞國腳杜陀接手。莫達今季帶領祖雲戰績不如預期，歐聯在附加賽止步，聯賽也落後榜首12分排第5。

申請酒牌續期公告

德國百帝王啤酒主題餐廳

現特通告：羅慧清其地址為新界屯門麒麟徑39號遠東發展屯門大廈地下4號舖，現向酒牌局申請位於新界屯門麒麟徑39號遠東發展屯門大廈地下4號舖德國百帝王啤酒主題餐廳的酒牌續期，其附加批註為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書收。

日期：2025年3月25日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE 德國百帝王啤酒主題餐廳

Notice is hereby given that Luo Huiqing of Shop 4, G/F, Far East Consortium Tuen Mun Building, No. 39 Kei Lun Path, Tuen Mun, New Territories is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of German King Beer Theme Restaurant situated at Shop 4, G/F, Far East Consortium Tuen Mun Building, No. 39 Kei Lun Path, Tuen Mun, New Territories with endorsement of bar. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 25th March 2025